

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+



Издаётся
с 10 марта
1930 года

90
лет

№ 49(12239)

ЧЕТВЕРГ, 23 апреля 2020 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

В режиме видеоконференции

Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров принял участие в совещании о ходе строительства и перепрофилирования учреждений для приема больных коронавирусной инфекцией, которое прошло под руководством Президента РФ Владимира Путина. В режиме видеоконференции глава региона доложил о проводимой работе по наращиванию коечного и реанимационного фондов для пациентов с COVID-19, строительстве новых объектов. Прямое включение в совещание состоялось с площадки военного госпиталя в Волгограде, на базе которого сейчас возводят многофункциональный медцентр на 100 коек.

«Нам важно, чтобы по всей стране, не только в крупных городах и агломерациях, а в каждом регионе и территории была «сто-процентная» готовность — чтобы бороться за жизнь каждого человека, помогать людям, столкнувшимся с болезнью. Риски, связанные с распространением эпидемии, по-прежнему ещё очень высоки, — отметил Владимир Путин. — Даже если все создаваемые сейчас резервы не потребуются в полном объеме, эти резервы у нас должны быть, чтобы ответить на любой вызов, реализовать любой сценарий, какой бы ни сложился у нас на каждой из наших территорий».

Андрей Бочаров доложил о социально-экономической и санитарно-эпидемиологической обстановке на территории Волгоградской области, отметив, что она остается стабильной и прогнозируемой — действует режим повышенной готовности и режим самоизоляции жителей. Выстроено взаимодействие с Правительством РФ, Оперативным штабом, с Рабочей группой Госсовета и Администрацией Президента РФ.

«В Волгоградской области в полном объеме реализуется план действий по борьбе с коронавирусной инфекцией, в котором предусмотрены различные варианты развития ситуации и оперативного реагирования при ее изменении. Идет плановая подготовка учреждений и медицинского персонала к приему и лечению больных с коронавирусной инфекцией, в соответствии с рекомендациями федерального Оперативного штаба и Минздрава России. До конца месяца на территории Волгоградской области будет подготовлено порядка 2000 инфекционных коек, из которых 176 реанимационных, в 21 инфекционном госпитале, — представил информацию губернатор. — Исходя из рекомендаций Рабочей группы Госсовета, принято решение о развертывании дополнительно еще порядка 2000 инфекционных коек. К данной работе уже приступили».

Помимо этого, перед руководством регионального блока здравоохранения поставлены дополнительные задачи по обеспечению готовности учреждений и медицинских сотрудников к работе при различных вариантах развития ситуации — 15 апреля ключевые вопросы были рассмотрены на совещании с главными врачами.

volgograd.ru

• Человек и его дело

Будни на почте, выходные на сцене

Оператор связи первого класса ОПС «Алексеевская 1» И.А.Захаров рассказывает о трудовой деятельности работников почтовой службы и своих увлечениях



«Почта России» - это организация, работа которой не прерывается ни на миг. Ежедневно тысячи писем, посылок и иных отправлений курсируют по нашей стране и по всему миру, чтобы добраться до адресатов. К тому же, сама организация оказывает ряд других, не менее важных, услуг.

Логично, что, работая в подобной сфере, приходится сталкиваться с ря-

дом трудностей, справиться с которыми способны только профессионалы своего дела. Об этом и многом другом нам рассказал Игорь Анатольевич Захаров, который трудится в районном отделении почтовой связи.

— Самое основное — это работа по приему и выдаче зарегистрированных почтовых отправлений, — объясняет И.А.Захаров. — Это письма, посылки, денежные переводы и так далее. Круг обязанностей достаточно широкий. Весь день мы принимаем входящую почту, вечером к концу смены готовим исходящую.

В «Почте России» Игорь Анатольевич работает уже более сорока лет. Трудовой путь начинал в Ларинском почтовом отделении, а в Алексеевском — он уже почти пять лет. Работа непростая, потому как постоянно приходится общаться с клиентами. У всех свой уникальный характер, большинство, конечно, относятся с уважением к чужому труду. Но бывают и неприятные исключения, нередко случаются провокации и конфликты. Сотрудники Алексеевского почтамта всегда стараются быть вежливыми и деликатными, чтобы свести на нет любую дискуссию.

— Со временем ко всему привыкаешь, — объясняет Игорь Анатольевич. — Главное — это дисциплина и понимание того, что клиент всегда прав.

Многие жители нашего района знают Захарова, как очень талантливого вокалиста. Он на сцене уже много лет, еще со школьной скамьи. Параллельно с основной работой на почте он еще работает артистом в районном доме культуры, является участником ансамбля «Русская песня». Своим голосом Игорь Анатольевич радует публику практически на каждом крупном мероприятии. Кроме того, в прошлом году он стал дипломантом первого в России конкурса художественной самодеятельности среди работников «Почты России». Финал мероприятия прошел в городе Ростов-на-Дону.

— Помню свое первое выступление на большой сцене, это был Усть-Бузулукский дом культуры, — вспоминает И.А.Захаров. — Очень сильно нервничал, но подумал: «Сейчас или никогда». И ни разу не пожалел, что решился, очень люблю сцену.

Такой вот необычный рассказ о человеке, в котором совмещается, как кому-то может показаться, несоместимое: работа в почтовом отделении и творческая деятельность. И удивляться здесь не нужно, ведь наш Алексеевский район богат на трудолюбивых и талантливых жителей.

Иван СТЕПЫГИН.
Фото из личного архива
И.А.Захарова.

• Экология

Для повышения устойчивости насаждений

Леса Волгоградской области защитят от насекомых-вредителей

По данным прессы-службы областной администрации, сотрудники лесничества проводят в эти дни ежегодное обследование участков лесного фонда для выявления насекомых-вредителей. В 2020 году комитетом природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области запланировано обработать около четырех тысяч гектаров.

По информации профильного комитета, обследования, которые сейчас проводят специалисты, позволят определить очаги вредителей, а также выбрать оптимальные сроки проведения обработки. Как показывает практика, наибольшую опасность для насаждений области представляют рыжий и обыкновенный сосновые пилильщики, звездчатый и красного-

ловый пилильщик-ткачи, сосновый шелкопряд.

Важно отметить, что предпринимаемые меры приносят результат: с каждым годом количество очагов становится все меньше. В прошлом году на территории восьми лесничеств защитные мероприятия проведены на площади более 10 тысяч гектаров, в этом году, по предварительным расчетам, предстоит защитить от вредителей около четырех тысяч гектаров леса. Своевременная обработка позволяет не только предотвращать распространение опасных организмов, но и повышать устойчивость насаждений.

Как сообщили в ГКУ ВО «Алексеевское лесничество», в нашем районе в текущем году плановых обработок лесных массивов от насекомых-вредителей не предусмотрено, так как

при обследовании участков лесного фонда очагов заражения не выявлено. Так что дополнительных проблем для пчеловодов с летним размещением пасек Алексеевские лесники в этом году не создадут.

— На сегодняшний день наше учреждение основные силы и средства направляет на работу в условиях особого противопожарного режима, который введен постановлением губернатора на всей территории Волгоградской области с 13 апреля, — уточнила инженер по охране и защите леса ГКУ ВО «Алексеевское лесничество» Д.А.Агафонова. — Проводится полный комплекс профилактических мероприятий по обеспечению пожарной безопасности. В лесных массивах ведется патрулирование и приводятся в порядок минерализованные полосы.

Наш корр.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Продлен срок

Президент РФ В.В.Путин подписал указ о признании действительными паспортов и водительских удостоверений, срок действия которых истекает в период с 1 февраля до 15 июля включительно. Как сообщает «Российская газета», меры принимаются в целях предупреждения распространения коронавирусной инфекции. Те, кому исполнилось 14 лет, но не успели получить паспорта, с 1 февраля по 15 июля смогут использовать свидетельство о рождении или загранпаспорт как удостоверение личности.

Вновь могут работать

В Волгоградской области внесены изменения в перечень видов деятельности и отраслей, предприятия которых продолжают принимать клиентов в условиях действующего режима ограничений. По информации регионального комитета промышленной политики, торговли и топливно-энергетического комплекса, с 21 апреля вступил в силу приказ о возобновлении работы парикмахерских и салонов красоты. Деятельность этих организаций может осуществляться в случае одновременного соблюдения следующих правил: оказание услуг исключительно по предварительной записи; обеспечение площади места обслуживания не менее 10 квадратных метров на одного потребителя; применение аппаратов для обеззараживания помещений на основе бактерицидных ультрафиолетовых ламп или аналогичных по потребительским свойствам устройств. Напомним, для жителей региона период режима самоизоляции установлен до 30 апреля. Плановая работа в режиме повышенной готовности продолжается по всем направлениям: оперативный штаб действует в круглосуточном режиме.

Отменены поезда

В связи с пандемией временно изменилось расписание поездов из Волгограда в Первопрестольную, Санкт-Петербург, Астрахань, Воронеж, Екатеринбург, Грозный и Имеретинский курорт. Как сообщает пресс-служба компании-перевозчика, из-за неблагоприятной эпидемиологической ситуации в стране население стало меньше пользоваться железнодорожным сообщением. В результате сложившейся обстановки было принято решение об отмене поездов, на которые упал спрос. Необходимо отметить, что те люди, которые уже приобрели билеты, могут их сдать либо поехать по назначенным маршрутам в те же даты или близкие к ним на других поездах. С расписанием поездов дальнего следования из Волгограда в Москву, Санкт-Петербург, Астрахань, Екатеринбург, Воронеж, Грозный и Имеретинский курорт можно ознакомиться на нашем сайте prihoper34.ru.

Наталья ЛОКТИОНОВА.

Именинники дня:

23.04 - Александр, Григорий, Дмитрий, Максим, Федор.

24.04 - Николай, Петр, Савва.

Полезные советы

• Мойте петрушку не в холодной, а в теплой воде - она будет ароматнее.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Путин продлил срок действия истекающих паспортов.
- В Волгоградской области расширен список организаций, которые могут возобновить работу.
- Роспотребнадзор рассказал, как приблизить окончание режима самоизоляции.
- В МЧС назвали правила ношения медицинских масок.

СОЛНЦЕ

Восход: 06:00

Заход: 20:18

ФАЗА ЛУНЫ

Новолуние, в полночь будет ос-
вещено 0%.

ПОГОДА

ПЯТНИЦА, 24 апреля:

температура -1...+7, давление

753 мм, ветер С-З, 1-7 м/сек.

СУББОТА, 25 апреля: темп. -1...+11,

давление 756 мм, ветер Ю, 2-5 м/сек.



rp5.ru

ПОБЕДА!
1945-2020

БИТВА ЗА БЕРЛИН

**Штурм столицы
третьего рейха
(16 апреля - 2 мая)**

23 апреля

В районе г.Шпремберг советские войска ликвидировали окруженную группировку немцев. Среди уничтоженных частей танковая дивизия «Охрана фюрера». Войска 1-го Украинского фронта ведут бои на юге Берлина. Одновременно они вышли на р.Эльба северо-западнее Дрездена. Геринг, покинувший Берлин и получив приказ Гитлера, отстраняющий его от правительства, обратился к Гитлеру по радио, прося утвердить его во главе правительства. Борман распорядился арестовать Геринга за государственную измену.

24 апреля

Гиммлер безуспешно пытается через шведского дипломата Бернадотта предложить союзникам капитуляцию на Западном фронте. Ударные соединения 1 Белорусского и 1 Украинского фронтов в р-не Бранденбурга замкнули кольцо окружения немецких войск в Берлине. Силы немецких 9-й и 4-й танковых армий окружены в лесах юго-восточнее Берлина. Части 1 Украинского фронта отражают контрудар 12-й немецкой армии.

25 апреля

Донесение: «В пригороде Берлина Рансдорф работают рестораны, где «охотно производят продажу» пива нашим бойцам за оккупационные марки». Начальник политотдела 28 гвардии стрелкового полка Бородин приказал владельцам ресторанов Рансдорфа закрыть их на время, пока не закончится бой. В районе г.Торгау на Эльбе советские войска 1 Украинского фронта встретились с войсками 12-й американской группы армий генерала Брэдли. Форсировав Шпрее, войска 1 Украинского фронта Конева и войска 1-го Белорусского фронта Жукова рвутся к центру Берлина. Порыв советских солдат в Берлине уже ничем не остановить.

26 апреля

Войска 1-го Белорусского фронта в Берлине заняли Гартенштадт и Герлицкий вокзал, войска 1-го Украинского фронта – р-н Далема.

28 апреля

Конев обратился к Жукову с предложением изменить разграничение между их фронтами в Берлине - центр города передать его фронту. Жуков просит Сталина отдать честь взятия центра Берлина войскам его фронта, сменив на юге города войска Конева. Генштаб приказывает войскам Конева, которые уже достигли Тиргартена, передать свою полосу наступления войскам Жукова. Приказ №1 военного коменданта Берлина Героя Советского Союза генерал-полковника Берзарина о переходе всей полноты власти в Берлине в руки советской военной комендатуры. Населению города объявлялось, что Национал-социалистическая партия Германии и ее организации распускаются и деятельность их запрещается. Приказ устанавливал порядок поведения населения и определял основные положения, необходимые для нормализации жизни в городе.

29 апреля

Начались бои за рейхстаг, овладение которым было возложено на 79-й стрелковый корпус 3-й ударной армии 1-го Белорусского фронта. При прорыве заграждений на берлинской Кайзераллее танк Н.Шендрикова получил 2 пробоины, загорелся, экипаж вышел из строя. Смертельно раненный командир, собрав последние силы, сел за рычаги управления и бросил пылающий танк на вражескую пушку. Бракосочетание Гитлера с Евой Браун в бункере под рейхсканцелярией. Свидетель – Геббельс. В своем политическом завещании Гитлер исключил Геринга из НСДАП и официально назвал своим преемником гротс-адмирала Дёница. Советские подразделения ведут бои за берлинское метро.

Источник информации - портал История.РФ.

• **ЖКХ**

Под новой крышей дома своего

В Алексеевском районе приступили к работам по капремонту многоквартирных домов



Как уточнили в районном отделе по строительству, архитектуре и ЖКХ, строительные работы проводятся на двух объектах, запланированных на 2020 год. Это многоквартирный дом №29 по пер.Калинина в ст.Алексеевской и двухэтажный многоквартирный дом №44 в пос.Красный Октябрь.

В Волгоградской области сформирована и действует долгосрочная программа капитального ремонта многоквартирных домов. Она рассчитана на 30 лет - с 2014 по 2043 годы. В нее входит свыше 10 тысяч домов, в том числе 21 - из Алексеевского района. В текущем году из Волгоградского Регионального фонда капитального ремонта многоквартирных домов

были профинансированы ремонтные работы в двух домах Алексеевского района.

- Ремонтные работы выполняет подрядная фирма из г.Михайловки ООО «Ремус Плюс», - пояснил заместитель начальника районного отдела по строительству, архитектуре и ЖКХ А.П.Дьяченко. - Данная орга-

низация работает в нашем районе не первый год, люди проверенные и надежные. На Алексеевском объекте им предстоит выполнить большой объем работ: капитально отремонтировать крышу, фасад и фундамент, а также провести ремонтные работы в системе электроснабжения. В Красном Октябре - будет произведен капремонт крыши и фасада дома.

С момента, как начала действовать программа, в нашем районе уже капитально отремонтировано общее имущество собственников восьми многоквартирных домов - по три дома в ст.Алексеевской и пос.Красный Октябрь и два в ст.Усть-Бузулукской. С учетом двух вышеназванных домов, которые планируется отремонтировать до начала августа текущего года, в Алексеевском районе будет отремонтирована практически половина от всего количества многоквартирных домов. Программа капитального ремонта МКД рассчитана до 2043 года, и в нее планируется включить весь жилой фонд многоквартирных домов.

- Замечательно, что, наконец-то, и наше жилище будет капитально обновлено, - поделилась своей радостью жительница шестиквартирного дома по пер.Калинина в ст.Алексеевской Галина Викторовна Чиликина. - Я здесь живу около 40 лет, и единственный ремонт, который помню, был лет тридцать назад - обновляли крышу. А ведь наш дом имеет очень интересную историю. Он построен в



1937 году, в некоторых квартирах сохранилась даже лепнина тех времен. Первыми жильцами были врачи и военком - интеллигенция, поэтому строение в народе называли «белым домом». Последнее время он, конечно, имел плачевный вид, но теперь мы еще проживем здесь, как белые люди. Большое спасибо строителям, что трудятся над нашим домом. Ребята работают хорошо, все делают быстро и качественно.

В районном отделе по строительству, архитектуре и ЖКХ добавили, что региональная программа капитального ремонта многоквартирных домов будет продолжена и дальше. Администрация Алексеевского района также будет вести активную работу по включению наших домов в первые ряды общей очереди. Главное, жильцам этих домов помнить, что основным источником финансирования капремонта являются взносы собственников помещений, поэтому вопрос реализации региональной программы во многом зависит от платежной дисциплины населения.

Наталья ГОЛУБЕВА.

На снимке: А.П.Дьяченко обсуждает ход ремонтных работ на Алексеевском объекте с сотрудником ООО «Ремус Плюс» А.В.Дмитриевым. Фото автора.

• **Карантин на пользу**

Корреспонденты «районки» задались целью: находить и рассказывать о тех жителях Алексеевского района, которые режим самоизоляции повернули себе на пользу. Сегодня наш первый рассказ о том, как Алексеевцы проводят свое время в домашних условиях.

Быть дома - не значит предаваться лени

Антон Галухин, работает в одной из московских автомобильных компаний, сейчас проживает в ст. Алексеевской:

- По большому счету, в моей жизни многое осталось в пределах обычного. Я продолжаю работать, только делаю это в условиях удаленного доступа. Как и прежде занимаюсь спортом, подстроив тренировки под домашние условия. Конечно, не хватает активного отдыха, который я мог себе позволить в Москве. Но, ничего, мама помогла компенсировать эту утрату - предложила работу в огороде и прочие мужские дела на приусадебном участке. Оказалось, что это занятие - мне в удовольствие.

Из режима самоизоляции я даже смог извлечь определенную пользу. Очень люблю читать, но раньше времени на книги катастрофически не хватало, читал урывками. Теперь я могу себе позволить и спокойный отдых с любимой книжкой в руках. Из последнего - наконец-то прочитал булгаковского «Мастера и Маргариту» и проникся мудрыми стихами Булата Окуджавы.

Могу наблюдать, как распускается природа
Александра Голубева, студентка волгоградского вуза, сейчас проживает в ст.Алексеевской:

- Режим самоизоляции в корне изменил мою жизнь. Учеба «на удаленке» мне совсем не по душе, живое общение с преподавателем - гораздо лучше. И задавать нам стали намного больше. Приходится очень долго сидеть за ноутбуком - вначале сами пары идут, на которых ты работаешь в режиме он-лайн, потом начинается подготовка домашнего задания.

Но человек во всем должен находить хорошее, вот и я нашла. Мне нравится, что я живу дома, а не в душном городе. А еще у меня появилась возможность больше времени уделить любимому занятию - фотографированию. Время для этого сейчас очень удачное - природа распускается и оживает от зимней спячки. Зеленая травка, весенние первоцветы, проснувшиеся насекомые - да мало ли кого можно «поймать» в объектив фотоаппарата. Наблюдать за весенними преобразованиями природы и фиксировать это на снимках - для меня огромное удовольствие.



Самоизоляция - не повод для грусти и апатии

Анна Александровна Хмелева, ст. Алексеевская:

- Первая неделя самоизоляции пролетела незаметно. Это время совпало с каникулами у старшего сына и с отпуском мужа. Мы активно взялись все вместе за уборку: в доме разобрали укромные уголки, во дворе навели порядок. Но все были расстроены, когда узнали, что находиться на самоизоляции придется до конца месяца.

Проблема в том, что все привыкли к своему собственному ритму жизни, ведь в семье 5 человек с различными потребностями и желаниями. Трое из нас - дети разных возрастов. Было принято решение разработать четкий режим дня с учетом пожеланий каждого домочадца. В процессе все появляющиеся форс-мажорные ситуации стараемся сглаживать и переводить на шутки.

Переход детей на дистанционное обучение никого не обрадовал. Со средней дочкой Варварой необходимо выполнять задания детского сада, психолога, логопеда плюс три видеочета, но не стоит забывать, что она ребенок, которому нужно успеть и поиграть. Все внимание мы переключили на ребятшек, поэтому постоянно возникает чувство, что ты учитель, воспитатель, преподаватель танцев, повар, клоун, аниматор в одном лице. Конечно же, всем необходимо свое свободное время и пространство, в связи с этим было решено ввести 2 часа личного времени для того, чтобы каждый мог заняться тем, что ему интересно. Главная цель - не пересекаться друг с другом.

Обязательный пункт - спорт. В доме есть оборудованный спортзал. Три раза в неделю мы по очереди проводим тренировки и всей семьей занимаемся. Участвуют все - от мала до велика.

Я, думаю, у многих основной вопрос - это питание. Для удобства на кухне мы распределили обязанности: с девочками готовим что-нибудь вкусненькое, вместе накрываем на стол. Всегда стараюсь оформить как - то необычно, особенно завтрак, чтобы день все начинал с улыбки и хорошего настроения.

В хорошую погоду мы часто бываем на приусадебном участке. Совмещаем дела и развлечения: убираем сад и играем в классики, подготавливаем огород для посадки и прыгаем на скакалке. Дети мелкими разрисовали ворота, двери и забор.

Ждем с нетерпением, когда уже все это закончится. Ребята очень хотят в школу, в детский сад. Скучают по друзьям, родственникам. Но сейчас главное соблюдать самоизоляцию, и принимать все меры профилактики, чтобы все были здоровы.

От редакции: Дорогие наши читатели! Будем рады узнать ваши истории, как вы с пользой проводите время на вынужденном карантине. Пишите на нашу электронную почту (prihoper@gmail.com) и звоните (884446 3-25-50). Будем вдохновляться опытом друг друга!





• Обучение он-лайн

Уроки карантина

Или как школы Алексеевского района выдерживают стресс-тест на удаленке

Начало организации дистанционного образовательного процесса показало, что у данной формы работы есть свои сложности. Не всегда грузилась учебная платформа, не все и не сразу поняли принцип он-лайн обучения, у учеников возникли проблемы с самоконтролем и дисциплиной, и т.д. и т.п. Но все оказалось решаемо, и школы - каждая для себя - выбрали удобные способы организации учебных процессов.

Образовательная интернет-система прошла некоторую «прокачку», и теперь процесс обучения идет по накатанным рельсам. О том, как сегодня в современных реалиях учатся школьники и работают педагоги Алексеевского района, из первых уст узнала корреспондент «Прихоперья» Наталья Голубева.

Евгения Олеговна Колесникова, заместитель начальника районного отдела образования:

- Школьники волгоградского региона с 6 апреля перешли на дистанционную форму обучения, которая, согласно распоряжению губернатора, продлится до 30 апреля или до особого дополнительного распоряжения. В Алексеевском районе на дистанте обучаются школьники 17-ти образовательных учреждений, в количестве 1468 человек. К сожалению, 130 учащихся из вышеназванного количества не имеют возможности обучаться через Интернет, поэтому для них организована доставка бумажных кейсов с заданиями. Большинство детей занимается на платформах интерактивных образовательных программ: «Российская электронная школа», «Учи.ру», «Я.класс». Широко используются также мессенджеры Ватсап и ВКонтакте.

Ежедневно идет обмен информацией между учителями, классными руководителями, учениками, родителями. Налажено полноценное взаимодействие. На сегодняшний день есть только одна проблема, которую мы не можем решить самостоятельно, это перегруженность сети. Вследствие чего, процесс обучения занимает больше времени, чем планировалось изначально. Но каждый преподаватель нашел для себя наиболее удобный вариант связи с учениками, в том числе с помощью социальных сетей и электронной почты.

• Актуально

В семейном кругу

Как создать спокойную обстановку дома в период самоизоляции

Поддерживайте привычный ритм жизни семьи

Установите режим дня, время приема пищи. Превратите бытовые занятия в игру для всей семьи.

Создайте новые семейные традиции

Например, организуйте ежевечерние настольные игры. Включайте детей в подходящие по их возрасту домашние мероприятия.

Контролируйте, как школьники выполняют учебные задания

Если дети просят помощи с домашней работой, постарайтесь направить их, а не написать ответы самостоятельно.

Поощряйте детей играть и общаться со своими сверстниками

Договоритесь о продолжительности звонков с друзьями. Обсудите, какие средства связи удобнее использовать: телефонные или видео – звонки, социальные сети.

Помогите найти открытые способы выражения печали и страха

Игры, рисование облегчат этот процесс, так как школьник выражает свои эмоции в благоприятной среде.

Обсудите COVID – 19 в семейном кругу

Расскажите в доступной форме и

матичным. Конечно, поначалу были моменты непонимания и путаницы. Но учителя Усть-Бузулукской школы быстро организовали отлаженный механизм работы. Например, классная руководительница 5-го класса, в котором учится мой сын, Лидия Ивановна Яменкова постоянно была на связи со всеми нами – и учениками, и родителями. Помогала, подсказывала, направляла. Наш класс сейчас учится на образовательной платформе «Я.класс», дополнительно используется Ватсап и электронная почта.

У меня, как у родителя, практически не было проблем с новой формой обучения. Рома у нас научен самодисциплине и ответственности, что, оказалось, очень важно в дистанционном обучении. Сработал мой главный принцип в воспитании ребенка: учи самостоятельности, но не забывай о контроле процесса и результата деятельности.

На данный момент Романа беспокоит только одно: вдруг все пойдут в школу учиться, а он не увидит вовремя этого объявления.

Алена Кармыц, ученица 9 класса МБОУ «Алексеевская СШ»:

- Лично мне на удаленке нравится учиться больше, чем ходить на уроки в школу. Это наверное потому, что я по натуре сова, и по утрам люблю поспать, а в школу надо было вставать ни свет ни заря. При дистанционном обучении задания можно выполнять в любое время, что очень удобно. Плюс, больше времени остается на подготовку к итоговой аттестации. У нас, девятиклассников, в этой сложной ситуации есть даже повод порадоваться: нам в этом году на ГИА оставили только два экзамена – русский язык и математику.

Из минусов: напрягает, что учебная платформа «РЭШ», на которой мы занимаемся, периодически «подвисает», из-за чего ученики могут не вовремя увидеть задание или учитель пропустит чью-то работу, а это сказывается на полученных оценках. А еще создается впечатление, что на удаленке задавать нам стали намного больше. Ну, и конечно же, не хватает живого общения с одноклассниками и друзьями. В этом вопросе спасают социальные сети, где мы регулярно общаемся.

• Родительский лекторий

Как говорить с детьми о коронавирусе

Открытый разговор поможет справиться с тревогой

Сейчас даже взрослому легко почувствовать себя потрясенным от всего того, что они слышали о коронавирусной болезни 2019 года (COVID-19). Если ваши дети тоже испытывают беспокойство, это тоже объяснимо. Детям бывает трудно понять, что они видят в Интернете или по телевизору - или слышат от других людей, - поэтому они могут быть особенно уязвимы к ощущениям тревоги, стресса и расстройств. Но открытый, поддерживающий разговор может помочь им понять, справиться и даже принести пользу другим.

1. Задавайте открытые вопросы и слушайте

Пригласите вашего ребенка обсудить эту тему. Узнайте, как много они уже знают, и прислушайтесь к их ответу. Если они слишком маленькие и не слышали о вспышке, вам, возможно, не нужно поднимать эту тему - просто воспользуйтесь возможностью напомнить им о правилах гигиены, не внушая новых опасений.

2. Будьте честны: объясните правду доступным для ребенка языком

Дети имеют право на правдивую информацию о том, что происходит в мире, но и взрослые обязаны защищать их от страданий. Говорите на языке, соответствующем возрасту ребенка, следите за их реакцией и будьте чувствительны к их беспокойству.

Если вы не можете ответить на их вопросы, не придумывайте. Используйте это как возможность вместе найти ответы. Веб-сайты международных организаций, таких как ЮНИСЕФ и Всемирная организация здравоохранения, являются отличными источниками информации. Объясните, что некоторая информация в Интернете не является достоверной, и что лучше доверять экспертам.

3. Покажите им, как защитить себя и своих друзей

Один из лучших способов защитить детей от коронавируса и других заболеваний - это просто поощрять регулярное мытье рук. Вы также можете показать детям, как прикрывать локтем кашель или чихание, объяснить, что лучше не подходить слишком близко к людям, у которых есть

эти симптомы, и попросить их рассказать вам, есть ли у них жар, кашель или затрудненное дыхание.

4. Подбодрите их

Когда мы видим много тревожных кадров по телевизору или в Интернете, иногда чувствуем, что кризис окружает нас повсюду. Дети могут не различать изображения на экране и свою личную реальность, и они могут полагать, что им грозит опасность. Вы можете помочь своим детям справиться со стрессом, предоставляя им возможность играть и отдыхать, когда это возможно. Следуйте привычному расписанию и распорядку, насколько это возможно, особенно перед сном, или помогите создать новый распорядок дня в новой среде.

5. Проверьте, испытывают ли они на себе стигму или распространяют ее

Вспышка коронавируса привела к многочисленным случаям расовой дискриминации во всем мире, поэтому важно убедиться, что ваши дети не испытывают и не способствуют издевательствам. Объясните, что коронавирус не имеет никакого отношения к тому, как кто-то выглядит, откуда он или на каком языке говорит.

6. Ищите помощников

Для детей важно знать, что люди помогают друг другу, проявляя доброту и щедрость. Поделитесь историями о работниках здравоохранения, ученых и молодежи, среди прочих, которые работают над тем, чтобы остановить вспышку и обеспечить безопасность сообщества. Большим утешением может быть знание того, что сострадательные люди принимают меры.

7. Позаботьтесь о себе

Вы сможете помочь своим детям лучше, если также позаботитесь о себе. Дети сами догадываются, как вы реагируете на новости, так что им поможет тот факт, что вы спокойны и контролируете ситуацию.

8. Завершите разговор, демонстрируя заботу

Важно знать, что мы не оставляем детей в страданиях. Напомните своим детям, что у них могут быть другие трудные разговоры с вами в любое время. Напомните им, что вы заботитесь о них, что вы слушаете их, и что вы готовы прийти на помощь, если они обеспокоены чем-то.

• В свободное время

Сделайте перерыв

Рекомендуемый комплекс упражнений гимнастики глаз

1. Быстро поморгать, закрыть глаза и посидеть спокойно, медленно считая до 5. Повторять 4-5 раз.
2. Крепко зажмурить глаза (считать до 3, открыть их и посмотреть вдаль (считать до 5). Повторять 4-5 раз.
3. Вытянуть правую руку вперед. Следить глазами, не поворачивая головы, за медленными движениями указательного пальца вытянутой руки влево и вправо, вверх и вниз.

Повторять 4-5 раз.
4. Посмотреть на указательный палец вытянутой руки на счет 1-4, потом перенести взор вдаль на счет 1-6. Повторять 4-5 раз.
5. В среднем темпе проделать 3-4 круговых движения глазами в правую сторону, столько же в левую сторону. Расслабив глазные мышцы, посмотреть вдаль на счет 1-6. Повторять 1-2 раза.

COVID-19 РЕКОМЕНДАЦИИ КАК ОРГАНИЗОВАТЬ РАБОЧЕЕ МЕСТО ШКОЛЬНИКА НА ДИСТАНЦИОННОМ ОБУЧЕНИИ ДОМА

РОСПОТРЕБНАДЗОР
ЕДИНЬИЙ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР
РОСПОТРЕБНАДЗОРА. 8-800-550-49-43

1. ЕСТЕСТВЕННОЕ ОСВЕЩЕНИЕ 2. ПОЛОЖЕНИЕ МОНИТОРА 3. РАССТОЯНИЕ ДО КНИГ 4. СИДИТЕ ПРАВИЛЬНО 5. СООТВЕТСТВИЕ МЕБЕЛИ

РЕКОМЕНДУЕМЫЙ КОМПЛЕКС УПРАЖНЕНИЙ ФИЗИКУЛЬТУРНЫХ МИНУТОК

1. ФИЗИКУЛЬТУРНАЯ МИНУТКА ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ МОЗГОВОГО КРОВООБРАЩЕНИЯ 2. ФИЗИКУЛЬТУРНАЯ МИНУТКА ДЛЯ СНЯТИЯ УТОМЛЕНИЯ С ПЛЕЧЕВОГО ПОЯСА И РУК 3. ФИЗИКУЛЬТУРНАЯ МИНУТКА ДЛЯ СНЯТИЯ УТОМЛЕНИЯ КОРПУСА ТЕЛА 4. УПРАЖНЕНИЯ ГИМНАСТИКИ ГЛАЗ

с учетом возраста детей, что происходит в мире. Беседа облегчит их беспокойство. Школьники наблюдают за поведением взрослых и учатся управлять своими эмоциями. Поэтому вам нужно сохранять спокойствие.

Расскажите, как не заразиться
Объясните, почему важно соблюдать правила гигиены и пока не нужно контактировать с другими людьми.

Сведите к минимуму просмотр или чтение новостей, которые вызывают тревогу у вас или у детей
Объясните, что вы сами расскажете достоверную информацию.

• Наследие

Самые старые храмы

В Волгоградской области находится несколько уникальных старинных церквей XVIII-XIX веков

Многие из этих объектов культурного наследия являются действующими. Топ-10 волгоградских старинных православных храмов подготовила «Волгоградская правда.ру» совместно с Облкомнаследия. В этот список вошла и Церковь Знаменая в станице Зотовской.

1. Церковь Сретенская

Находится в станице Михайловской Урюпинского района, ее строительство началось в 1751 году, а освящен храм был в 1765 году. Церковь каменная, что необычно для того времени: до начала строительства Сретенской церкви в Волго-Донском междуречье не возводили храмы из камня, поскольку Петр I запрещал это из-за высокой потребности в камне для постройки Санкт-Петербурга. Именно этот храм стал образцом для зодчих при дальнейшем возведении церквей на Волге, Дону и их притоках.

2. Церковь Воскресения в станице Усть-Медведицкой (сейчас Серафимович)

Входит в ансамбль Кременского Вознесенского мужского монастыря, который находится в Клетском районе. Первоначально храм был деревянным, после его начали возводить в камне по благословению епископа Воронежского Тихона. Всего на постройку собора, а также его убранство ушло 13 000 золотых рублей. Сейчас этот храм — символ города. Ценное архитектурное дополнение к нему — ограда, с четырьмя-тремя- и однопролетными воротами по сторонам света. Они выполнены в духе древнерусской архитектуры.

3. Церковь Знаменская в станице Зотовской

Свою историю храм ведет с 1785 года, его возвели на пожертвования прихожан. 13 мая 1934 года церковь закрыли и сделали зернохранилищем. Однако в двухтысячных годах началось ее возрождение.

4. Покровская церковь в Урюпинске

Строительство стартовало в 1785 году на пожертвования. Закрыли Покровскую церковь в 1930 году, и службы были возобновлены лишь в 1943-м. Храм известен тем, что именно в нем находится чудотворная икона Урюпинской Божьей Матери.

5. Церковь Троицы в станице Березовская-1 Новоаннинского района

Заложили храм в 1789 году, а освятили в 1801-м. После ВОВ там разместились склады, а также мастерская по ремонту сельскохозяйственной техники. Богослужения возобновились только с 2000 года.

6. Церковь Троицы в станице Новогригорьевская Иловлинского района

Возводилась в 1793-1802 годах. Действовала она до 1928 года, после ее кресты и купола разрушили. Здание церкви было отведено под амбар. Сейчас в храме сохранились фрагменты старинной росписи. Церковь Троицы является одним из значимых памятников архитектуры, находящихся на территории Иловлинского района.

7. Церковь Троицы в станице Филюновской Новоаннинского района

Ее заложили в 1793 году, в ней



хранились богослужебные книги XVII-XVIII веков. С войны 1812 года казаки принесли храму в дар серебряный крест с черновым изображением распятого Христа и частицей мощей святого Иоанна Милостивого, который отбили у французов.

8. Церковь Никиты Исповедника

Находится в Волгограде, была построена в XVIII веке. Храму повезло больше, чем прочим, поскольку не действовал он только три года (1940-1943). Ее возвели на средства астраханского генерал-губернатора Никиты Афанасьевича Бекетова в его имении в селе Отрада, первоначально в форме базилики. Храм перестраивали два раза в XIX-XX веках, сейчас классицизм и эклектика в нем сочетаются с элементами древнерусской архитектуры.

9. Церковь Архистрата Михаила в станице Тепицкой (Урюпинский район)

Возведение храма длилось с 1796-го по 1802 год, на его постройку затратили 24 186 рублей. В нем была весьма

богатая утварь, а также два древних Евангелия 1688-го и 1735 года. Эта церковь — образец сельского храма в стиле раннего классицизма с элементами барокко. Ее закрыли в 1930 году, сейчас храм находится на реконструкции.

10. Церковь Николо-Сретенская (село Орехово Даниловского района)

Ее начали строить в начале XIX века, название было дано из-за того, что в церкви два престола: во имя Сретения Господня и Святого Николая Чудотворца. Считается, что храм в стиле зрелого классицизма возведен в память о героях Отечественной войны 1812 года. Существует предположение, что проект здания изготовили ученики Растрелли. Знаменита церковь также тем, что долгое время службу здесь вели священники из рода Ломоносовых. В 1934 году храм горел, однако здание все же сохранилось до наших дней, в 1992 году его объявили государственным памятником культуры.

Поздравляем

Нашу дорогую и любимую дочку, внучку и сестру **Александру Голубеву** из ст.Алексеевской поздравляем с 21-м днем рождения! Милое солнце, прими поздравленья в радостный час твоего дня рождения! Пусть каждый твой день будет сказкой всегда, Уходит подальше любая беда. Желаем тебе восхищения, любви, В счастье и радости жизнь проживи. Будь ослепительна, словно звезда. В мире все лучшее — лишь для тебя! **Мама, брат, дедушка и бабушка.**

С юбилеем **Татьяну Александровну Яменскову (24.04)**. Пусть любовь Вашу жизнь украшает И от счастья пусть сердце стучит, Пусть удача Вас сопровождает И душа от тоски не болит. **Администрация ООО «Дальний».**

С днем рождения **Ольгу Юрьевну Удалову (23.04)**. Желаем в праздник день рождения Удачу, счастья и любви! Идти по жизни лишь с везением, Не спотыкаться по пути. **Администрация ОАО «Аржановское».**

Тружеников ОАО «РАО Алексеевское», отмечающих дни рождения в апреле: **С.Н.Зоткина (23.04); П.А.Пономарева (24.04); Я.В.Андреева (24.04); И.В.Лашкевича (24.04)**. Счастья, радости, успеха, Ярких дней, побольше смеха. Пусть к вам придет удача, И здоровья воз впридачу. **Администрация ОАО «РАО Алексеевское».**

Продаем: отходы проса (5000 руб./т); кукурузы (5000 руб./т); подсолнечника (3000 руб./т). Возможна продажа мелкими партиями. **Тел.8.927.526.25.82, Наталья.**

Служба рекламы: 3-23-05, эл.адрес: prihoper@gmail.com

• Налоговая сообщает

Декларация о доходах за 2019 год через личный кабинет

В настоящее время продолжается декларационная кампания, в ходе которой граждане обязаны отчитаться о доходах, полученных в 2019 году

В связи со сложной эпидемиологической обстановкой Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.04.2020 № 409 «О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики» срок представления налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ за 2019 год продлен на 3 месяца — до 30 июля текущего года. Оплатить налог, исчисленный в декларации, необходимо в прежние сроки — до 15 июля 2020 года.

Напоминаем, что представить декларацию 3-НДФЛ необходимо индивидуальным предпринимателям, частным нотариусам, адвокатам, учредившим адвокатские кабинеты, арбитражным управляющим, а также гражданам, которые в прошлом году продали имущество, находившееся в собственности меньше минимального срока владения, получили в дар имущество, акции, доли, пай не от близких родственников, выиграли в лотерею, сдавали имущество в аренду или получали доходы от источников за пределами РФ.

В рамках исполнения Указа Президента РФ от 02.04.2020 №239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» личный прием и обслуживание на-

логоплательщиков в операционных залах инспекций приостановлен до 30 апреля. В целях сохранения здоровья граждан на данный период налоговыми органами отменены дни открытых дверей и все семинары.

В таких условиях наиболее удобный способ заполнения и представления декларации по форме 3-НДФЛ — через интерактивный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица». В данном сервисе граждане могут заполнить налоговую декларацию о полученных доходах с помощью пошаговой инструкции, при этом часть личных данных заполняется автоматически. Декларация подается усиленной неквалифицированной электронной подписью (ее можно также получить бесплатно через личный кабинет) и направляется в налоговый орган в электронном виде. В таком же порядке можно направить отсканированные копии подтверждающих документов. Дублировать декларацию и подтверждающие документы на бумажном носителе в этом случае не нужно.

Сервис также позволяет сформировать и отправить заявление на возврат НДФЛ, рассчитанного по данной декларации, отслеживать статус приема и камеральной проверки декларации. Сумма к возврату отразится в разделе «Переплата» личного кабинета, но

возвращена она будет после окончания камеральной проверки декларации, которая проводится в течение трех месяцев.

Воспользоваться «Личным кабинетом физического лица» можно с помощью логина и пароля, полученного в налоговой инспекции; реквизитов доступа, используемых для авторизации на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ), а также с использованием квалифицированной электронной-цифровой подписи.

Кроме того, заполнить декларацию можно с помощью специального программного обеспечения. Форма налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц размещена на официальном сайте ФНС России, здесь же в разделе «Программные средства» можно найти и программу «Декларация» по автоматизированному заполнению.

Эта программа поможет правильно ввести данные из документов, автоматически рассчитает необходимые показатели, проверит правильность исчисления вычетов и суммы налога, а также сформирует документ для предоставления в налоговый орган, который можно отправить почтовым отправлением с описью вложения. **Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области.**

• Природа и человек

Виртуальные экскурсии

Сотрудники всех семи парков Волгоградской области подготовили онлайн-экскурсии по самым красивым местам региона. Отправиться на прогулку по живописным местам области могут пользователи Сети. Специалисты природных парков публикуют в своих соцсетях фото и видео красивых уголков природы, а также размещают интересную информацию о представителях флоры и фауны региона.

Сотрудники, например, рассказывают, какие первоцветы сейчас украшают природный ландшафт, познакомят с особенностями каждого вида, легендами и традициями. В соцсетях можно найти «Экскурсии в весеннюю степь» и видео о полевого тюльпана Биберштейна. **Источник: «ВП».**

Уважаемые алексеевцы!

Во всех отделениях почтовой связи Алексеевского района с 20 по 30 апреля проводится «ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ» на газету «ПРИХОПЕРЬЕ» на второе полугодие 2020 года по цене **576 руб. 30 коп.**, для инвалидов и участников ВОВ — **483 руб. 84 коп.**

Стоимость газеты

200 руб.

для желающих подписаться в редакции — **ПОДПИШИТЕСЬ, И «ПРИХОПЕРЬЕ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!**

ПРИХОПЕРЬЕ
Редкой семье история храма...
УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье»». **ИЗДАТЕЛЬ:** Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

Выпуск № 49 (12239) от 23 апреля 2020 г.

Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

- Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
- Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
- Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
- Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
- По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
- Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский район РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.

Печать офсетная. Объем 11л. ТИРАЖ 2400. Заказ № 94